



**NYÍRBÁTOR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS BIZOTTSÁGÁTÓL**

✉ 4300 Nyírbátor, Szabadság tér 7.

☎ Telefonszám: +36 42/281-042

KRID: 658069908 NYBONK

Ügyiratszám: Önk/10.152-2/2022.

Ügyintéző: Majtényi Edit

**ELŐTERJESZTÉS  
-A Képviselő-testülethez-**

***A Leonardo Média Akadémia Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskola Nyírbátori Tagintézménye 2021/2022-es tanévben végzett tevékenységéről szóló tájékoztató tudomásul vételére***

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Leonardo Média Akadémia Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskola Nyírbátori Tagintézménye a 2020/2021-es tanévben az alsó tagozat 1-4.évfolyamával kezdte meg a működését. Az intézmény fenntartója az Esélytér Alapítvány. A következő 2021/2022-es tanévben már a felső tagozat 5-8.évfolyamával bővült az intézmény feladatellátása, így 150 diákkal, 9 tanulócsoporthban végezték nevelő-oktató munkájukat. Legfontosabb céljaik: az egyénre szabott nevelés-oktatás, a felzárkóztatás, a tehetséggondozás, a személyiségfejlesztés, az élményalapú oktatás megvalósítása, demokratikus iskolai szellemben.

A 2021/2022-es tanévben végzett tevékenységükről készült tájékoztató - mely a 2021/2022-es év végi beszámoló alapján készült - bemutatja az iskola infrastruktúráját, a humán erőforrásokat, a tanév indításának körülményeit. Információt nyújt a nevelő-oktató munkáról, a diákok neveltségi szintjéről, a tanulmányi eredmények alakulásáról, a tanórán kívüli tevékenységekről. Megismerhetőek az anyagból az intézmény beiskolázási és továbbtanulási adatai, a sikeres pályázatok, a különböző mérések eredményei.

Az iskola jó szakmai együttműködést tart fenn más intézményekkel, valamint a civil szervezetekkel. Aktívan bekapcsolódtak a város életébe is. Az intézmény életéről folyamatosan tájékoztatják az érdeklődőket.

Bizottságunk a Leonardo Média Akadémia Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskola Nyírbátori Tagintézménye tájékoztatóját megismerte és javasolja azt tudomásul venni a Képviselő-testületnek, valamint javasolja az intézményben folyó eredményes nevelő-oktató munkáért elismerését kifejezni az iskola vezetőjének és a nevelőtestületnek.

**A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt határozat-tervezetet szíveskedjen elfogadni!**

Nyírbátor, 2022. 11. 24.

Tisztelettel:

**Tóthné Barna Júlia sk.**  
Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke

HATÁROZAT - TERVEZET

**Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
...../2022. (XI.30.)**

**önkormányzati határozata**

***A Leonardo Média Akadémia Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskola Nyírbátori Tagintézménye 2021/2022. tanévben végzett tevékenységéről szóló tájékoztató tudomásul vételéről***

**A Képviselő-testület**

- A Leonardo Média Akadémia Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskola Nyírbátori Tagintézménye tájékoztatóját megismerte és tudomásul vette
- az intézményben folyó színvonalas és eredményes nevelő-oktató munkáért elismerését fejezi az iskola vezetőjének és a nevelőtestületnek

K.m.f.

**Máté Antal**  
polgármester

**Badics Ildikó**  
jegyző